

竞技·综合



亚冠决赛 恒大主场票价或创新高



核心提示

□本报综合报道

本赛季,恒大在不断刷新中国球队亚冠最好成绩的同时,也刷新着主场门票的价格纪录。本月26日和11月9日,恒大将先客后主同首尔FC进行两个回合的比赛。这是中国球队距离亚冠冠军最近的一次,自然点燃了球迷观赛的热情。不过要想在天河体育场见证恒大队的历史时刻,可能要购买中国球队主场最贵的门票。

【票价要涨】最低价恐提至500元 听证会后敲定

恒大的亚冠半决赛,主场球票已经成为炙手可热的东西。11月9日恒大主场的亚冠决赛第二回合比赛,这个注定被载入中国职业联赛球队史册的时刻势必再掀起一轮抢票热潮。

根据俱乐部的设想,决赛的主场票价将最低为500元,最高2000元,共分为7个档次,其中最低价的票占的比例将很小。

在半决赛主场同柏太阳神的比赛中,恒大创造了1800万元的票房,决赛时,这个记录肯定会被刷新。

不过,以上票价仅仅是一个预案,俱乐部会在听证会之后,参考球迷和媒体的意见最终敲定票价。不过据恒大方面透露,原定于8日召开的听证会,目前尚未召开。

【对比对手】首尔FC票价保持稳定 最高不足200元

本月26日,亚冠决赛将率先在首尔FC的主场打响,本场比赛的球票将在16日上午开始销售。尽管本场比赛的各档球票价格还未正式公布,但是根据以往经验,球票涨价的可能性极小。

首尔FC在本赛季几场亚冠比赛中的主场票价保持稳定,最贵的门票折合人民币不到200元,其中还包含了炸鸡套餐,恒大拟定的最高2000元的决赛主场票价

是其10倍。而首尔FC最便宜的票只需要几十元人民币,青少年和学生购票还可以享受优惠。

这样看来,首尔FC主场的球票价格比起恒大实惠不少。不过物以稀为贵,主场上座率在很大程度上决定了票价,尽管韩国球队主场票价低廉,但是很难出现座无虚席的场面,俱乐部不得不定期推出一些活动来吸引球迷。

相关新闻

伊尔马托夫



亚冠决赛裁判已定

亚足联8日确认,10月26日广州恒大做客首尔比赛的裁判组已确定,主裁判是亚洲裁判界号称水平最高的乌兹别克人伊尔马托夫。今年36岁的伊尔马托夫执法经验丰富,他在2003年成为国际裁判,之后担任过国际足联17岁以下、20岁以下世青赛、世俱杯、世界杯预选赛以及亚洲杯赛、亚冠联赛决赛的主裁判。2010年更成为南非世界杯揭幕战主裁。2008年至2010年伊尔马托夫连续三届成为亚足联金哨。

11月9日亚冠决赛第二回合主裁判人选也已经确定。裁判组成员全部来自巴林,主裁判是纳瓦夫·沙克尔拉。有意思

纳瓦夫沙克尔拉



的是,在本赛季亚冠小组赛,他执法的比赛,中超参赛队全没输过球。

主裁纳瓦夫·沙克尔拉1976年出生,自2010年起执法亚冠比赛,2011年执法了国际足联U17世界杯和亚洲杯,还执法了2013年U20世青赛以及2014年巴西世界杯亚洲区预选赛等重大赛事。由于表现突出,纳瓦夫还进入了2014年巴西世界杯决赛阶段的51人裁判候选名单,有望执法巴西世界杯。在今年3月12日亚冠小组赛日,广州恒大客场1比1全北现代,正是他执法,另外他还主裁了4月30日亚冠贵州人和主场2比2水原三星的比赛。

距洛阳市第十二届运动会开幕



“翼装侠”确定遇难

□据 新华网

翼装飞行世锦赛发生意外,被称为“翼装侠”的匈牙利选手维克多·科瓦茨遇难。

8日下午,在张家界天门山进行的翼装飞行世锦赛进入选手试飞阶段,预选赛排名第二的维克多排在第四位出场试飞。由于风力较大,他在转第一个弯时与原定轨迹出现了较大偏差,第二个转弯,在降落伞没有打开的情况下,他急速坠入山林。

搜救工作迅速展开,几名有搜救经验的选手带上急救绷带、止血钳、手电筒和绳索等设备迅速进入山林,张家界红十字蓝天搜救队也加入了营救队伍。

昨日上午,据张家界现场搜救部门证实,搜救人员经过一夜的搜寻,在山崖间发现了维克多,但他已经没有了生命迹象。

傅博表态 必双杀印尼全取6分



郜林练习射门

□据 新华网

本月15日,中国队将在客场迎来亚冠预赛的关键对手印尼队。8日的训练结束后,国足主帅傅博明确表示:“中国队要想小组出线,必须在印尼队身上取6分,因此客场的首回合交锋,我们必须全力以赴!”

当日,国足在广州的集训进入第二天,在战术方面,除以地面渗透为主的战术进一步巩固外,傅博还增加了后腰或者中后卫位置的直接斜长传,边前卫下底传中的战术。对此,傅博表示:“地面渗透的打法会坚持,但包括任意球战术、增加一些斜长传,这些都是针对东南亚球队的有效手段。”在情报准备方面,国家队已经拿到了印尼从今年3月到9月几场比赛的录像带。

由于受亚足联处罚,中印之战印尼队将不能安排观众入场。对此,傅博表示,作为职业球员,应该能够克服这些影响。印尼队也一样,他们已打过多场比赛,肯定对观众不能到场有应对方法。

按照计划,国家队将在广州备战5天,然后前往印尼。考虑到恒大球员在国家队起到很大作用,傅博近期会与恒大主帅里皮有所交流,“这几天,他也会过来看一下球队,我会跟他聊一聊关于恒大球员的使用问题”。